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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η Ελληνική Αστυνομία, σύμφωνα με 
το άρθρο 11 του Ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), έχει ως αποστολή, πλέον των άλλων, την 
εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης και της απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, 
την πρόληψη και την καταστολή του εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και 
του δημοκρατικού πολιτεύματος στο πλαίσιο της συνταγματικής τάξης. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι υφιστάμενες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την πλέον ουσιαστική και αποτελεσματική 
αστυνόμευση, την εποικοδομητική αντιμετώπιση των προβλημάτων αστυνομικού 
ενδιαφέροντος και την αναβάθμιση του προσφερόμενου έργου, ώστε να εξασφαλίζονται οι 
κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. 

Ειδικότερα, για την αντιμετώπιση των κάθε μορφής θεμάτων εγκληματικότητας, στο 
πλαίσιο του Επιχειρησιακού και Στρατηγικού Προγράμματος σχεδιάζουν και αναπτύσσουν 
στοχευμένες αστυνομικές δράσεις (διενέργεια πεζών-εποχούμενων περιπολιών και 
εξορμήσεων, συγκρότηση συνεργείων-ομάδων ελέγχων κ.ά.), με πλήρη δραστηριοποίηση του 
διατιθέμενου προσωπικού. 

Πέραν τούτου, αξίζει να επισημανθεί η πρόσφατη (15-10 τ.ε.) εφαρμογή, ανά την 
επικράτεια, του Προγράμματος Ελεγχόμενης Ρεαλιστικής, Στοχευμένης, Εμφανούς 
Αστυνόμευσης «Π.Ε.Ρ.Σ.Ε.ΑΣ.», που αποτελείται από επιμέρους σχέδια, τα οποία έχουν 
εκπονηθεί από τις Διευθύνσεις Αστυνομίας της Χώρας και περιλαμβάνει πλέγμα αστυνομικών 
περιπολιών, με σκοπό τόσο την επαύξηση της αστυνομικής παρουσίας και δράσης, όσο και 
την αναβάθμιση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και ανταπόκρισης των Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/22594-γ’ 

Σελίδες   απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 

 
 
 

 
Αθήνα,   24   Δεκεμβρίου  2018 



- 2 - 
 

Παρέπεται, επίσης, να λεχθεί ότι, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, κάθε φορά που 
ενημερώνονται για παραβατικές συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε 
επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και εντολές του οποίου 
ενεργούν. 

Τέλος, σε κάθε περίπτωση έχουν δοθεί σαφείς οδηγίες και εντολές, προκειμένου οι 
καθ’ ύλην και κατά τόπον αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες να εκδηλώνουν κάθε απαιτούμενη 
ενέργεια με σκοπό την πρόληψη, αποτροπή και αποτελεσματική διαχείριση των όποιων τυχόν 
παρόμοιων και μη, στο μέλλον, περιστατικών. 
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